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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Question 1 :
Cochez les réponses justes :
Le cancer est une maladie causée exhaustivement par le tabac ou l’alcool. 
Un cancer peut être reconnu d’origine professionnelle par un médecin du travail.
La branche ATMP de l’assurance maladie est financée par les employeurs uniquement.
La branche maladie de l’assurance maladie est financée par les employeurs uniquement.
La sous reconnaissance des maladies professionnelles impacte grandement les financements de l’assurance maladie.
Question 2 : 
Cochez les réponses justes :
1. Hippocrate a été un des précurseurs de la place du métier des gens dans leur santé. 
Selon Marx, le travail est un accomplissement de l’humanité, contrairement à ce que produit par exemple un animal.
Dans l’époque post-moderne, le travail est une malédiction.
Dans l’époque post-moderne, les Hommes sont des architectes du nouveau monde. 
Dans l’époque post-moderne, l’accomplissement via le travail est individuel. 
Question 3 – D’après l’intervention de Christian Torres, depuis les années 80 :
Cochez les réponses justes :
1. La médecine depuis les années 80 a été sujette à une baisse d’intensité.
La médecine depuis les années 80 a été sujette à une mise en tension.  
Cette situation actuelle est causée exhaustivement par une intensification des rôles. 
La baisse d’intensité de la médecine actuelle est due à la serviciarisation. 
La mise en tension au travail augmente les contraintes liées au travail, et mène à des pathologies plus fréquentes.
Question 4 : 
Cochez les réponses justes :
1. Selon Paul Riqueur, la souffrance se définit comme la douleur.
Selon Paul Riqueur, la douleur se définit en 2 axes, la relation à autrui perturbée et la souffrance à soi-même face à l’incapacité d’accomplir une action.
Selon le modèle de Karasek, un travail protecteur est un travail ou l’autonomie est faible. 
Selon ce même modèle, un travail protecteur est un travail où l’exigence est faible et où l’autonomie est importante.
Toujours selon ce modèle, l’autonomie serait un facteur protecteur de la santé.
Question 5 :
Cochez les réponses justes :
1. L'alexithymie est l'autre nom pour une situation d'incapacité sévère à travailler. 
L'alexithymie est une difficulté à exprimer ses émotions à cause par exemple d'évènements traumatisants dans l'enfance. 
Selon l'OMS, le travail est un des déterminants de notre santé.
Selon le modèle de l'ARENA, on retrouve souvent un seul critère dans les incapacités de travail. 
Selon le modèle de l’ARENA, on retrouve plusieurs critères dans les incapacités de travail.
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